

# సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు వార్త పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

## బాధ్యతలు స్వీకరించిన పలువురు మంత్రులు

ఛాంబర్లో చేరిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి

ఆర్టీసీ, ఆరోగ్యశ్రీ, విద్యుత్ సబ్సిడీలకు నిధులు విడుదల

తొలి విడతలోనే నిధులు విడుదల చేస్తే భట్టి సంతకాలు

పొంగులేటి, శ్రీధర్ బాబు, సీతక్కలు కూడా బాధ్యతల స్వీకరణ



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 14 (సమ సమాజం): తెలంగాణ మంత్రులు పలువురు గురువారం ఛాంబర్లో ప్రవేశించారు. ప్రత్యేక పూజలు చేసి సచివాలయంలో తమకు కేటాయించిన కార్యాలయాలలో చేరారు. ఆర్థిక, ప్రణాళిక, విద్యుత్ మంత్రిత్వ శాఖల బాధ్యతలను డిప్యూటీ సీఎం మల్ల భట్టి విక్రమార్కు స్వీకరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీల అమలులో భాగంగా మహిళాశ్రీ పథకం ద్వారా మహిళలకు కచ్చిస్తున్న ఉచిత ఆర్టీసీ బస్సు ప్రయాణం సబ్సిడీని 374 కోట్ల రూపాయలు ఆర్టీసీకి విడుదల చేస్తూ డిప్యూటీ సీఎం భట్టి తొలి సంతకం చేశారు. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ సాయాన్ని 10 లక్షలకు పెంచుతూ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయానికి అనుగుణంగా 298 కోట్ల రూపాయలను వైద్య ఆరోగ్య శాఖకు విడుదల చేస్తూ రెండవ సంతకం చేశారు. విద్యుత్ సబ్సిడీ 996 కోట్ల రూపాయలు విడుదల పైలైన్ల సంతకం చేశారు. సమస్త సారక్కు శాఖల ఏర్పాట్ల కొరకు 75 కోట్ల రూపాయలు వివిధ శాఖల మంజూరుకు సిఫారసు చేసిన పైలైన్ల సంతకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు,

# స్వీకర్తగా గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

సాదరంగా ఆహ్వానించి

సీట్లో కూర్చోబెట్టిన సభ్యులు

ప్రజా సమన్యలపై చర్చకు

స్వీకర్ ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని

ఆకాంక్ష

అభినందిస్తూ సిఎం

రేవంత్, భట్టి, శ్రీధర్

బాబు, కెటిఆర్ ల ప్రసంగం



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 14 (సమ సమాజం): తెలంగాణ అసెంబ్లీ స్వీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. గురువారం అసెంబ్లీలో స్వీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పేరును ప్రోటోనాల్ స్వీకర్ అక్యూర్షి ఓపైనే అధికారికంగా ప్రకటించారు. అనంతరం ఆయన స్వీకర్ స్థానంలో ఆసీనులయ్యారు. స్వీకర్ గా ఎన్నికైన గడ్డం ప్రసాద్ ను రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ప్రతిపక్ష నేతలు సాదరంగా ఆహ్వానించి కూర్చోబెట్టారు. అనంతరం అభినందిస్తూ తెలిపారు. అనంతరం పరుసగా ఎమ్మెల్యేలు స్వీకర్ చైర్ వద్దకు వచ్చి ప్రసాద్ కుమార్ కు అభినందనలు తెలియజేశారు. అనంతరం స్వీకర్ కు ధన్యవాదాల తీర్మానంపై సభ్యులు మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన్ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు స్వీకర్ కుర్చీలో కూర్చోబెట్టి పుష్పగుచ్ఛం అందించారు. మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు అంతా ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తెలంగాణ శాసనసభాపతిగా ఎన్నికైన తొలి దళిత నేతగా గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ చరిత్ర సృష్టించారు. స్వీకర్ పదవికి ప్రసాద్ కుమార్ ఒక్కో నామినేషన్ దాఖలు చేయడం, ప్రధాన ప్రతిపక్షం బీఆర్ఎస్ సహా మజ్జిన్, సీపీఐ ఎమ్మెల్యేలు మద్దతు తెలపడంతో ఆయన ఎన్నిక వికగ్రీవమైంది. అంతకుముందు పలువురు ఎమ్మెల్యేలతో ప్రోటోనాల్ స్వీకర్ అక్యూర్షిన్ ఒపైనే ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. కాంగ్రెస్ నుంచి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఆ తర్వాత బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కేటీఆర్, పద్మారావు, పాడి కొత్త రెడ్డి, పల్లె రాజేశ్వర రెడ్డి ప్రమాణం చేశారు. సభ్యుల ప్రమాణ స్వీకారం అనంతరం స్వీకర్ ఎన్నికను ప్రోటోనాల్ స్వీకర్ అధికారికంగా ప్రకటించారు. స్వీకర్ ఎన్నిక అనంతరం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగించారు. స్వీకర్ ఎన్నిక విషయంలో సానుకూలంగా వ్యవహరించిన బీఆర్ఎస్, బీజేపీ, ఎంఐఎం, సీపీఐ నేతలకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఇదే సందర్భానూ భవిష్యత్తులోనూ కొనసాగాలని ఆకాంక్షించారు. తనది, స్వీకర్ ది సొంత జిల్లా వికారాబాద్ అని ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు మాట్లాడుతూ.. స్వీకర్ గా ఎన్నికైన గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కు అభినందనలు తెలియజేశారు. పేద వాళ్ళ సమస్యలు తెలిసిన వ్యక్తి ప్రసాద్ కుమార్ అన్నారు. రాష్ట్రంలోని సమస్యలను పెద్ద ఎత్తున చర్చించేందుకు సభ్యులకు ఎక్కువ సమయం ఇస్తారని ఆశిస్తున్నట్లు తెలిపారు. శాసనసభలో చర్చలు అర్థవంతంగా సదుపతారని విశ్వసిస్తున్నారన్నారు. శాసనసభ వ్యవహారాల మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ.. అంచెలంచెలుగా ఎదిగి ఈ రోజు స్వీకర్ గా ఎన్నికైన గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కు అభినందనలు తెలిపారు. శాసనసభలో మంచి సంప్రదాయాన్ని ఏర్పాటు చేస్తారని స్వీకర్ పై పూర్తి నమ్మకం

## ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ నెరవేర్చాలి

ప్రజాభవన్ ను స్కిల్ సెంటర్ గా మారుస్తామన్నాడు



హామీల అమలుకు పోరాడుతామన్న బిజెపి ఎమ్మెల్యేలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 14 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలని, హామీల అమలు జరిగే వరకు ప్రజల వక్షాన నిలబడతామని బీజేపీ ఎమ్మెల్యే ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. అధికారంలోకి రాగానే హామీలు వెంటనే అమలు చేస్తామని ప్రకటించినందున అందుకు తాము డిమాండ్ చేస్తున్నామని అన్నారు. గురువారం అసెంబ్లీ సమావేశాలకు రాస్తే బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద మహేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రగతి భవన్ ను స్కిల్ సెంటర్ గా మారుస్తామని హామీ ఇచ్చి మరచారన్నారు. స్కిల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ గా మారుస్తామని చెప్పింది వాటి.. ఇప్పుడు డిప్యూటీ సీఎం కేటాయించింది వారునని గుర్తు చేశారు. ఇకపోతే రైతు బంధులో కోత విధించడం సరైంది కాదన్నారు.

## 14మంది ఎంపీలపై సస్పెన్షన్ వేటు

శీతాకాల సమావేశాలు ముగిసే వరకు అమలు



శీతాకాల సమావేశాలు ముగిసే వరకు అమలు

## ఓయూలారీ విద్యార్థుల ఆందోళన

అరెస్ట్ చేసిన పోలీసులు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 14 (సమ సమాజం): ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిపాలన భవనం వద్ద గురువారం విద్యార్థుల ఆందోళనకు దిగారు. ఓయూ లైబ్రరీ నుండి పరిపాలన భవనం వద్దకు విద్యార్థులు రాబిలిగా వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా పరిపాలనా భవనానికి ఉన్న ముళ్ళ కంచెలు తొలగించాలని విద్యార్థులు డిమాండ్ చేస్తూ ఆందోళనకు దిగారు. ఇకనైనా ఓయూ వీసీ నియంతృత్వ పాలన విధాలని డిమాండ్ చేశారు. కాగా.. పరిపాలన భవన్ లోకి వెళ్లేందుకు విద్యార్థులు ప్రయత్నించారు. సమాచారమందుకున్న పోలీసులు అక్కడకు చేరుకుని ఆందోళన చేస్తున్న విద్యార్థులను అరెస్టు చేశారు. లోనికి వెళ్లేందుకు అనుమతి లేదన్నారు. అలాగే విద్యార్థులు అక్కడి నుంచి వెళ్లి పోవాలని కోరారు. ఈ క్రమంలో విద్యార్థులు ముందుకు రావడంతో పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు.

## రాజకీయ జ్ఞానం లేకుండా మాట్లాడుతారా కెటిఆర్ పై మంత్రి పొన్నం ఆగ్రహం

కరీంనగర్, డిసెంబర్ 14 (సమ సమాజం): బీఆర్ఎస్ నేత, నిరిసిల్ల హయాంలో ఇచ్చిన హామీలపై మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. గురువారం మంత్రి మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కేటీఆర్ కు రాజకీయ జ్ఞానం లేదన్నారు. మీ హయాంలో ఇచ్చిన హామీలపై చర్చకు సిద్ధమా? సుధీర్ రెడ్డికి ఉన్న బుద్ధి కుడా నీకు లేదా. కడియంతో మీరే

## మెట్రిగ్ మార్గంలో మార్పులు

రాయదుర్గం- ఎయిర్పోర్టు షాన్ రద్దు కొత్త భవనాల నిర్మాణం ఉండదన్న సిఎం అందరితో చర్చించి అవసరమైనప్పుడు శ్వేత పత్రాలు నేటి గవర్నర్ ప్రసంగానికి కేబినెట్ ఆమోదం

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో పడిపోతున్న ఉష్ణోగ్రతలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 14 (సమ సమాజం): తెలుగు రాష్ట్రాల్లో చలి తీవ్రత పెరుగుతోంది. ఆంధ్రప్రదేశ్ తెలంగాణలో ఉష్ణోగ్రతలు భారీగా





